

专题

倾城高塔,助威广马—— 小蛮腰啦啦队舞动地标 为2019广马跑手加油

2019年12月8日,伴随着天河体育中心的一声鸣枪,第八届广州马拉松如约而至。作为城市新地标,广州塔响应国家全民健身的号召,一直以专业的态度和积极的热情为广马选手持续助力。当天,一抹亮丽的“中国红”在广州塔路段上欢呼雀跃,为运动健儿们呐喊助威,那是一支由200人组成的广州塔活力啦啦队。

自2014年以来,广州塔已连续六年为广马自发组建全城最大规模、最具青春活力的啦啦队。每年广州塔都以热烈欢腾的啦啦队舞蹈PK、全民狂欢的线上打call、线下八国语言呐喊、激昂亢奋的音乐等多种方式活跃现场气氛。今年,为庆祝新中国成立七十周年,广州塔啦啦队统一身穿“中国红”队服,用热情洋溢的呐喊为广马健儿们加油助威,由200名广东高校学生和广州塔员工组成的舞蹈队配合激情洋溢的舞曲,以灵动的身姿,律动的舞步,在广州塔西广场倾情演绎“倾城高塔,助威广马”主题啦啦队舞蹈,用青春活力为祖国献礼,鼓舞广大运动员们激发潜能再创佳绩。

为推动全民健身热潮,促进体育和文化旅游的融合发展,广州塔在12月6日至13日期间开展优惠购票活动,参赛者本人凭报名表或号码布,购买E区门票享受5折优惠,参赛者同行人员(仅限2人或以下)购买E区门票享受8折优惠。

六年来,广州塔持续履行地标责任,倾力支持中国体育事业,倡导健康生活方式,将广州塔品牌元素与广马体育精神相互交融,用动感活跃、精彩纷呈的助威活动传递广州塔国际化品牌形象,也折射出广州这座千年古城时尚多元、健康向上的品格与活力。



■广州塔广马啦啦队现场互动



■广州塔广马啦啦队现场舞蹈



■倾城高塔 助威广马



■广州塔广马啦啦队现场助威



■广州塔啦啦队现场呐喊